



Elena Lupescu

moartea lui împărăteasa Chinei, timp de trei decenii. Yehe Nara (numele adevărat), s-a născut într-o familie nobilă sărăcită. În 1852, la doar 16 ani, participă la alegerile pentru o nouă concubină la curtea împăratului. După verificarea stării sănătății și a compatibilității horoscopului cu cel al împăratului, a fost primită concubină de gradul 4, poziție numită Gui Ren (persoană onorată). A învățat cu hărnicie scrierile chineze și manciuriană, iar la academia împărătească a studiat cu profesori renumiți textele clasice, pictura și poezia. Devine concubina favorită a suveranului, așa că observa și învăța tainele cârmuirii unui imperiu. Când împăratul Xianfeng descoperă talentul ei pentru politică, o aduce la ședințele oficiale, dar prinții conservatori și miniștrii sunt indignați că o femeie se amestecă în treburile lor. La scurt timp, Yehea a dat naștere singurului fiu al împăratului. Cixi a rămas în istorie ca o persoană crudă, ambițioasă și brutală, dar iscusită în lupta pentru putere.

Antoinette de Pompadour, stăpâna de la Versailles

Amanta regelui Ludovic al XV-lea, Antoinette de Pompadour, era frumoasă, însă rece în dormitor. A devenit sfătuitoarea regelui, acumulând o putere politică impresionantă. În 1753, Ludovic al XV-lea i-a oferit terenul dintre Paris și Versailles, loc visat pentru fiica sa adorată. Ducesa cheltuiește sume uriașe de bani și înalță un palat somptuos. Aruncă peste 100.000 de livre numai în decorațiuni și mobile. Parcul înghite și el o mulțime de bani fiindcă iubita regelui îl dotase cu foisoare, cascade, labirint și chiar o grotă aurită... Dar, la șase luni după începutul lucrărilor, micuța moare, iar suferința doamnei de Pompadour a fost uriașă. Se îmbolnăvește de tuberculoză și moare în 1764. Având împotriva ei familia regală, a reușit să fie ea însăși un centru de putere, la fel ca miniștrii. A fost eroina unei povești de dragoste, gelozie, complot și intrigă, într-o Franță în care două lumi se înfruntau, ceea ce a dus la Revoluția franceză și la căderea monarhiei.

Lola Montez, cea mai antipatizată curtezană

I se spunea seducătoarea "spaniolă", deși era născută în Irlanda. A avut aventuri cu Franz Liszt și cu alți artiști, până a pus mâna pe regele Ludwig al Bavariei. Iubind-o pătimaș, a făcut-o contesă și i-a dat pe mână adevărate averi; naiv, niciodată n-a știut că ea îl înșela și cu un grădinar de la palat. Oamenii o urau teribil, așa că Ludwig a fost forțat să o alunge, însă era prea târziu pentru el: după revoluția din 1848 a fost nevoit să părăsească tronul.

Elena Lupescu, un fel de regină a României

Prințul Carol al României era atât de îndrăgostit de roșcata Elena Lupescu, încât a abdicat de două ori pentru ea. Cuplul a plecat pentru prima dată din regat